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ADI SOYADI:

1. Bir bélme isleminde kalan 5, bolen 8,b6dlim 12 ise,
bolinen sayi kagtir?

2. Bir Bolme isleminde kalan 6 bolen 7, bolim ise 24
olduguna gore boliinen sayiyi bulunuz.

3. Bir Bolme isleminde kalan 7 boélen 8, bolim ise 48
olduguna gore boliinen sayiy1 bulunuz.

4. Bir Bolme isleminde kalan 4 bélen 9, bolim ise 32
olduguna gore boliinen sayiy1 bulunuz.

5. Bir Bolme isleminde kalan yok bdlen 6, bolim ise 45
olduguna gore boliinen sayiyi bulunuz.

6. Bir Bolme isleminde kalan 8 bolen 9, b6lim ise 75
olduguna gore bollinen sayiy1 bulunuz.

7. Bir Bolme isleminde kalan 7 bolen 8, b6lim ise 39
olduguna gore bollinen sayiy1 bulunuz.

8.Kalansiz bir Bolme isleminde kalan 5 bélen 9, bolim
ise 47 olduguna goére bolinen sayiyi bulunuz.

TUUUUUULruLuL

3 SINIFLAR BOLME iSLEMI

9. Bir b6lme isleminde kalan 4, bélen 12,b6lim 13 ise,
bélinen sayi kagtir?

10. Kalani 6 olan bir bolme isleminde bolen 8, bolim 35
ise bolinen kagtir?

11. Kalani 1 olan bir bélme isleminde bélen 12, bélim
12 ise bolinen kagtir?

12. Kalani 5 olan bir bélme isleminde bélen 15, bolim
18 ise boliinen kactir?

13. Kalani 12 olan bir bélme isleminde bolen 16, bolim
17 ise boéliinen kagtir?

14. Kalani 11 olan bir bélme isleminde bdlen 14, bolim
19 ise boliinen kagtir?

15. Kalani 9 olan bir bélme isleminde bélen 16, boliim
23 ise bolliinen kagtir?

16. Kalani 8 olan bir bolme isleminde bélen 13, bolim
37 ise bollinen kagtir?
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